



Łódź, dnia 15-02-2023

Znak spr.: EA.270.8.2023

Sprostowanie ogłoszenia o przetargu nieograniczonym na sprzątanie biura Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi

Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Łodzi prostuje treść opublikowanego ogłoszenia z dnia 10.02.2023 r. o przetargu nieograniczonym na „Sprzątanie biura Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi”, wyznaczonym na dzień 20.02.2023 r. godzina 12.30 w następujący sposób:

W „Ogłoszeniu o przetargu nieograniczonym” w punkcie 3. Termin wykonania zamówienia

jest
„od 01.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

powinno być
„od 21.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

W „Załączniku nr 1 – Wzór umowy” w §2 pkt. 2

jest
„2. Umowa będzie realizowana w okresie od 01.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

powinno być
„2. Umowa będzie realizowana w okresie od 21.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

W „Załączniku nr 3 – formularz ofertowy” w tabeli w kolumnie „Przedmiot”

jest
„od 01.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

powinno być
„od 21.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

W „Załączniku nr 3 – formularz ofertowy” w punkcie 2.

jest
„2. Usługę stanowiącą przedmiot zamówienia wykonamy w terminie 12 miesięcy, tj.: od dnia 01.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”

powinno być
„2. Usługę stanowiącą przedmiot zamówienia wykonamy w terminie od 21.03.2023 r. do 29.02.2024 r.”



Pozostałe warunki i treść przetargu podane w ogłoszeniu z dnia 10.02.2023 r. pozostają bez zmian.

Sprostowanie zamieszcza się na stronie internetowej BIP Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi.

dr inż. Marcin Gołębiowski
p.o. Zastępcy Dyrektora ds
Ekonomicznych
Regionalnej Dyrekcji Lasów
Państwowych w Łodzi
/podpisano elektronicznie/